000 "34C”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

Konunuecko-ummmnapudeckuit motop-peaykrop Bonfiglioli A602 — A603 — A604

AD
[=2]
> T
ko
= +
! A
Ty il

L

l'-' -'. b I ﬂ
Z X S |
273 | 2230, 122.5 | 1225 45
M_FD
B g M_FD M_FA
A ac H L AD o) LF a R AD R AD
AG02/3| S2 | M2S 156 | 2565 | 7005 | 119 o8 | 7705 | 102 120 143 134 119
AG02/3| 83 | M3S 195 276 | 7435 | 142 103 | 8395 | 111 160 155 160 142
AG02/3| S3 | MaL 195 276 | 7755 | 142 111 | 8665 | 118 160 155 160 142
AG02/3| S4 | M4 268 | 3075 | 8835 | 193 145 | 0925 | 163 2%6 103 | 217 193
AG02/3| S4 |M4aLCc | 258 | 3075 | 9175 | 193 153 | 10165 | 171 2%6 103 | 217 193
AG02/3| S5 | MsS 30 | 3335 | or0 | 245 173 | 1110 | 203 266 245 | 247 | 245
A602/3| S5 | M5L 310 | 3335 | 1014 | 245 189 | 1154 | 210 266 245 | 247 | 245
AG04 | S1 | M1S 138 | 2475 | 718 108 a9 781 101 103 132 124 108
AG04 |S1 | MIL 138 | 2475 | 742 108 100 | so3 103 103 132 124 108
AG04 | S2 | M2S 156 | 2865 | 771 119 104 | 841 108 129 143 134 119
AG04 | S3 | M3S 195 276 814 142 100 | 910 17 160 155 160 142
AG04 |S3 | MaL 195 276 846 142 117 | a7 124 160 155 160 142
A 60...HS
A
E
Fa.F= FZ h3
8 .
ERRE
w 2 . LV
= = Fhsl,
L]
L A B E F F1 F2 F3 F4 v i<}
A602 633 408 60 28 31 8 50 50 M10x22 | 106
AG03 |HS 633 408 60 28 31 8 50 50 M10x22 | 106
A604 676 461 50 24 27 25 45 MEx19 112




eds 000 “371C”

electra drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnuecko-nmnunapuueckuii peaykrop Bonfiglioli A602 — A603 — A604

=
1 a"‘
K12x18

=
) i
g |
N
I |Mer
: ' -
N1 1225|1225
INPUT
T .
s A M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P .}
AGD3 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — MEx19 4 516.5 90
A603 |PT1 14 16.3 5 160 130 110 — M8x16 | 45 516.5 90
A 6023 | P80 19 21.8 6 200 165 130 — | Mmiox12| 4 536 91
A602/3 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — |Mmiox12| 4 536 91
A 602/3 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — | Mi2x16 | 45 546 95
A602/3 | P112 28 31.3 8 250 215 180 — | Mix16 | 45 546 95
A602/3 | P132 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 5815 | 104
A 602/3 | P160 42 453 12 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A 602/3 | P180 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 633 121
A604 | P63 11 12.8 4 140 115 95 — M8x 19 4 587 88
AB04 |PT1 14 16.3 5 160 130 110 — M&x16 | 45 587 88
A604 | P8O 19 21.8 6 200 165 130 — | Mmiox12| 4 606.5 90
A604 | P90 24 27.3 8 200 165 130 — | Miox12| 4 606.5 90
AB04 | P100 28 31.3 8 250 215 180 — | Mi2x16 | 45 616.5 94
A604 | P112 28 31.3 8 250 215 180 — | Mix16 | 45 6165 94

Konnueckuii pexykrop Bonfiglioli A602 — A603 — A604. BeixoaHoii danerr.

A 60... FIII

20

18

170 .
170 |




eds 000 "3/1C"

electroive systents (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnueckuit pexyxrop Bonfiglioli A602 — A603 — A604. BeixoaHo¥ Bat

.
2

1818

'L Im20x42
60 ne_l

1818

A 60...UD 3 -

'L | M2oxa2
suhs_l

H60
STANDARD

_L]
i
A 60...UH g( } 3 >
! | J
60T, 70a7] | A%
125 187
50 178 __ 67 35 him
" | e
o =
- T
A 60...US = ! R P
B |
E—h—d—
1425 187
M5-6Nm 64 203 57 M8-30Nm
. o | 4 4
QFs5 | 55
QF60 | 60 o
As’on.QF QFes 65 f_J
QFfo | 70 |
ey
275
250
125
S
S ks
8
A 60...UV | HH+
= ! -

245 |40 40| | 245




